

ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE

CNPJ: 83.102.749/0001-77 Telefone: (47) 3632-2266

Endereço: Rua Coronel Bueno Franco, 292 - Centro

89294-000 - Campo Alegre

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nr.: 75/2024

Processo Adm.: 75/2024

Data do Processo: 19/11/2024

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

O(a) SECRETÁRIA, Sr(a) ELEONORA BAHR PESSÔA, no uso das atribuições que lhe são conferidas, a vista do parecer conclusivo exarado pela Comissão de Licitações, resolve:

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

75/2024 a) Nr. Processo: 75/2024 - DL b) Nr. Licitação:

Dispensa de licitação c) Modalidade:

d) Data de Homologação:

Contratar empresa qualificada em fornecer locação de estrutura de Palco, som e e) Objeto da Licitação:

iluminação para as apresentações do Natal Feliz 2024 para a abertura do Natal no centro de Campo Alegre e som e iluminação para as apresentações nos distritos de

Fragosos e Bateias de Baixo

Participante: J2 MERCANTIL EIRELI

Item	Especificação	Qtd.	Unidade	Valor Unit.	Valor Total
1	Centro Campo Alegre Estrutura de palco / som e iluminação	1,000	UN	7.890,00	7.890,00
2	Natal 2024 - Fragosos - Campo Alegre Som e Iluminação	1,000	SVÇ	3.300,00	3.300,00
3	Natal 2024 - Bateias de Baixo Som e Iluminação	1,000	SVÇ	3.300,00	3.300,00

Total do Participante: 14.490,00

Total Geral: 14.490,00

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Descrição da Despesa	Dotação	Valor Estimado
Realização de Eventos Culturais Municipais	08.002.13.392.0036.1015.3.3.90.39.00	R\$ 16.500,00

Campo Alegre, 28/11/2024	
odinpo / liogio, 20/1 //2021	
	ELEONORA BAHR PESSÔA
	SECRETÁRIA